

郑洁无缘  
中网决赛

9月27日,郑洁在中网女单半决赛中,以0:2不敌库兹涅佐娃,无缘决赛。  
新华社发

战胜一对跨国组合,进入中网决赛

韩馨蕴 / 徐一璠  
不想再当亚军

本报讯 27日在中网比赛中,中国小金花韩馨蕴/徐一璠组合在半决赛中,逆转击败了哈萨克斯坦姑娘舍夫多娃和泰国老将塔纳苏甘这对跨国组合,挺进女双决赛。她们将在决赛中迎战加里奎斯/沃兹尼阿奇组合。

赛后,徐一璠开心地说:“因为之前曾和她们交手,对她们的技术特点也很了解,我们对比赛的艰苦程度有心理准备。”

徐一璠说:“能进决赛当然很兴奋,从拿到赛点到现在我们一直都很兴奋。”这已经是韩馨蕴/徐一璠连续第二次闯入中网女双决赛。

决赛中两人将迎来实力更为强劲的加里奎斯/沃兹尼阿奇,后者属于临时搭档,缺乏默契配合可能是两人的致命弱点,韩馨蕴说:“我们希望能够抓住对手的这个弱点,今天赢了比赛,希望明天也能赢。”徐一璠的说法则是“不想再当一次亚军了!”

美视会员杯收杆

本报海口9月27日讯 (记者王黎刚)海口美视五月花国际高尔夫球会会员杯比赛昨天收杆。最终,徐李源获得总杆冠军。

比赛当天下起了大雨,但依然阻挡不住选手参加比赛的热情。在时断时续的雨中,球手们发扬了高尔夫运动的精神,决定冒雨下场比赛,一共89名球手参加了本次比赛。获得总杆亚军和季军的分别是罗又升和王建国。获得净杆冠、亚、季军的选手分别是林帆、陈永东和徐新川。最近杆、最近洞奖分别由徐李源和尹明获得。本次活动得到海口明阳体育休闲有限公司及红牛维他命饮料有限公司的大力支持。

## 王楠不找“小老头”

山东汉子地产大亨郭斌因喜爱乒乓球与刘国梁相识,他早已对名将王楠心生好感,刘国梁也是看出了他的心思,于是有心帮他接近王楠。

2001年,中国乒乓球队在山东参加一个国际性的赛事。难得的机会,刘国梁没有放弃。他约好蔡振华、郭斌与王楠一起共餐,并介绍二人认识。郭斌当然眉开眼笑,但王楠却无动于衷。尽管二人互相交换了联系方式,但是王楠早已把这事忘得一干二净。而郭斌却开始展开了攻势。

2002年情人节,郭斌再次到训练局门口等王楠,这回王楠干脆故意让他到国际饭店门口等,自己却与队友去别处玩,被放了鸽子的郭斌再次碰壁。心有不甘的郭斌不想错过王楠,决心再接再厉。

## 一句话令王楠反省

2002年釜山亚运会王楠连吃败仗,情绪一落千丈,走到哪儿都是无精打采的。临回国的前一天,刘国梁做东请大家到夜总会玩。期间,服务员推过来一个大蛋糕,上面写着:你的笑脸就是我的太阳。落款是王楠的球迷。正当大家诧异时,郭斌出现了,他要为王楠唱歌。本来就是心情烦躁的王楠,一见此景,更是怒气顿生,猛地推开郭斌,抛下一句“你到底要干什么?我现在够烦了,不要再给我添堵了!”

本是好意的郭斌反而给王楠带来了不快,尴尬的他也跟着王楠跑了出去。郭斌追上王楠,对她说:“知道你为什么失败吗?气度太小,你连一个球迷对你的喜欢都容纳不了,怎么能久居冠军的宝座?”说完头也不回地走了。就是这句话,让王楠开始冷静下来,反省自己。这几年一直都是冠军,一直都被人所捧着,站得太高,突然遭遇失利,反而都不敢坦然面对,实在是缺乏气度的表现。

## 郭斌投其所好

2003年第47届世乒赛前夕,王楠

## 马琳和福原爱分别担任伴郎和伴娘

新华社济南9月27日电 (记者赵仁伟)中国女子乒乓球一代领军人物王楠27日与丈夫郭斌在山东烟台举行婚礼,正式开启了“后奥运时期”的幸福生活。

**本报讯** 作为中国体坛大腕儿,王楠的感情之路所当然备受关注,从最初的爱情“绝缘”到呵护备至的地下恋情,从10001朵玫瑰的浪漫求婚到如今的豪华游艇婚礼,这一路走来,王楠和郭斌(见右图,新华社发)用真情书写着一幕幕动人的爱情故事。

“大海作证,幸福起航”。这场颇为浪漫的海上婚礼在一艘大型豪华渡轮上举行。央视主持人韩乔生担任婚礼主持,奥运冠军马琳和日本乒乓球女皇福原爱分

别担任伴郎和伴娘,刘国梁、施之皓、孔令辉、李隼等多位国家乒乓球队成员到场祝贺。王楠与山东商人郭斌3年前便领取

了结婚证,但因忙于比赛,一直没有时间举行婚礼。在北京奥运会上,王楠和队友一起夺得乒乓球女团金牌以及女单银牌,为自己的职业生涯画上了圆满的句号。

王楠与山东商人郭斌3年前便领取

了结婚证,但因忙于比赛,一直没有时间

举行婚礼。在北京奥运会上,王楠和队友

一起夺得乒乓球女团金牌以及女单银牌,

为自己的职业生涯画上了圆满的句号。

时,乔红一头雾水,否定了自己送她礼物。此时的王楠才意识到礼物是郭斌送的。

王楠征战世乒赛时,郭斌就主动接近

王楠的父母,与他们二老一起为王楠加油。

郭斌还做出了一个感觉特别幼稚的举

动,他喝可乐时正好王楠输掉几分,于是

他改喝啤酒,结果王楠就赢球了。随后他

一罐接一罐地喝,最终王楠赢了比赛,他

也喝醉了。其实只是赶巧,但是郭斌的举

动能够体现出他对王楠的感情。

第47届世乒赛后,王楠心里对郭斌不是那么讨厌了,为了表示对他喝醉酒的歉意,王楠主动请他和家人吃了一顿饭。饭桌上,郭斌礼貌周到,对王楠的父

母很体贴,王楠父母对他的印象很好。

动能够体现出他对王楠的感情。

第47届世乒赛后,王楠心里对郭斌

不是那么讨厌了,为了表示对他喝醉酒的

歉意,王楠主动请他和家人吃了一顿饭。

饭桌上,郭斌礼貌周到,对王楠的父

母很体贴,王楠父母对他的印象很好。